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SEANCE DU 9 MAI 2016

Délibération n° D-2016-129

Emplois occasionnels - Saisonniers - Service Culture

Président :
MONSIEUR JÉRÔME BALOGE

Présents :

Monsieur Jérôme BALOGE, Monsieur Marc THEBAULT, Madame Rose-Marie NIETO, Monsieur
Alain BAUDIN, Madame Christelle CHASSAGNE, Monsieur Alain GRIPPON, Madame Jacqueline
LEFEBVRE, Monsieur Michel PAILLEY, Monsieur Luc DELAGARDE, Madame Anne-Lydie HOLTZ,
Monsieur  Lucien-Jean  LAHOUSSE,  Madame  Jeanine  BARBOTIN,  Monsieur  Dominique  SIX,
Madame  Sylvette  RIMBAUD,  Monsieur  Jacques  ARTHUR,  Madame  Elisabeth  BEAUVAIS,
Madame  Marie-Paule  MILLASSEAU,  Madame  Catherine  REYSSAT,  Monsieur  Dominique
DESQUINS,  Madame  Cécilia  SAN  MARTIN  ZBINDEN,  Madame  Yvonne  VACKER,  Monsieur
Elmano MARTINS, Madame Christine HYPEAU, Monsieur Fabrice DESCAMPS, Madame Carole
BRUNETEAU, Madame Marie-Chantal GARENNE, Monsieur Florent SIMMONET, Madame Valérie
BELY-VOLLAND,  Monsieur  Sébastien  PARTHENAY,  Monsieur  Romain  DUPEYROU,  Monsieur
Simon  LAPLACE,  Madame  Josiane  METAYER,  Monsieur  Pascal  DUFORESTEL,  Monsieur
Christophe POIRIER, Monsieur Alain PIVETEAU, Madame Elodie TRUONG, Madame Nathalie
SEGUIN, Madame Monique JOHNSON.

Secrétaire de séance : Simon LAPLACE

Excusés ayant donné pouvoir :

Madame Dominique JEUFFRAULT, ayant donné pouvoir à Monsieur Dominique SIX, Monsieur
Eric PERSAIS, ayant donné pouvoir à Monsieur Sébastien PARTHENAY, Madame Agnès JARRY,
ayant donné pouvoir à Monsieur Marc THEBAULT, Monsieur Guillaume JUIN, ayant donné pouvoir
à Madame Jeanine BARBOTIN, Madame Yamina BOUDAHMANI, ayant donné pouvoir à Madame
Christine  HYPEAU,  Madame  Isabelle  GODEAU,  ayant  donné  pouvoir  à  Madame  Nathalie
SEGUIN

Excusés :

Monsieur Jean-Romée CHARBONNEAU.



CONSEIL MUNICIPAL DU   9 mai 2016
Délibération n° D-2016-129

Direction Ressources Humaines Emplois occasionnels - Saisonniers - Service Culture

Monsieur Lucien-Jean LAHOUSSE, Adjoint au Maire expose :

Mesdames et Messieurs,

Sur proposition de Monsieur le Maire

Dans la mise en œuvre de la politique culturelle de la Ville, le service Culture organise en régie directe
des manifestations et événements.

L’été  2016  sera  marqué  par  trois  manifestations  conçues  en  termes  d’attractivité  du  territoire  et
l’augmentation  du  nombre  d’événements  culturels  donnant  rendez-vous  aux  Niortais.  Les  trois
manifestations dont l’impact est recherché au-delà de la commune sont :  les concerts des Jeudis de
Niort, le festival de cirque, les parcours commentés. Nouveauté 2016, la mise en place d’un parcours de
la  Ville  autour  d’un  personnage historique,  ce parcours  s’appuyant  sur  une exposition présentée au
Pavillon Grappelli, nouveau lieu d’expositions. Les événements donnant rendez-vous aux Niortais sont
les concerts de musique classique et jazz et les séances de cinéma en plein air.

L’organisation de ces manifestations et événements requiert une aide ponctuelle en ressources humaines
pour diffuser l’information en amont, préparer l’accueil des intervenants et du public, seconder l’équipe
des permanents pendant l’exploitation des événements et participer aux bilans.

Les besoins en personnel saisonniers peuvent être précisés comme suit pour l’été 2016 :

- 1 agent accueil logistique, affecté plus spécifiquement à la mise en place matérielle des concerts, des
spectacles de cirque et des séances de cinéma plein air sur une période de 2 mois et demi ;

-  1 agent  accueil  logistique,  affecté  plus spécifiquement  à  l’accueil  et  l’information du public  sur  les
manifestations et événements, en particulier lors des Parcours et au Pavillon Grappelli, sur une période
de 2 mois et demi.

Soit un total de 5 mois en contrats saisonniers.

Ces emplois seront pourvus conformément à l’article 3, alinéa 2 de la loi du 26 janvier 1984 modifiée et
seront rémunérés sur la base du 1er échelon du grade d’adjoint administratif de 2ème classe.

Il est demandé au Conseil municipal de bien vouloir :

- accepter la création de 2 emplois occasionnels d’adjoint administratif pour une durée totale de 2 mois et
demi au service Culture selon les dispositions ci-dessus.

LE CONSEIL
ADOPTE

Pour : 44
Contre : 0
Abstention : 0
Non participé : 0
Excusé : 1

Pour le Maire de Niort,
Jérôme BALOGE
L'Adjoint délégué

Signé

Lucien-Jean LAHOUSSE 


